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g= QUESTION 1 : # estvecteur direc- % QUESTION 8 : = QUESTION 14
teur de A(—1;1) etB(3;2), déterminer les coor- A(3;—4);B(0;—2)etC(4; -2)
(D):y=3x-2? données de C tel que B est le milieu de A, B et C sont
7(=3;1) [AC] non alignés
7(1; 3) on ne peut savoir
7(3; 1) alignés
&= QUESTION 2 : A est-il un pointde on y considere &= QUESTION 15 : un point de (D):
x =245t , 4 y=3x—2?
(D)‘{y — 142t (ER)? : [A] A(0;2)
Al A(2:1) ) A(-1;5)
[B] A(-1;—-1) . x [C] A(1;1)
[C] A(7;1) I §
%= QUESTION 16 : Est-ce-que 2 racine
= QUESTION 3 : de
% est vecteur directeur de // P(x) =x*—3x+2?
(D):x+3y—5=0? K] Oui
7 (3;1) coutbel |B] On ne peut savoir
%
i(_?’;l) ¢&= QUESTION 9 : Non
' (1;3) quel est 1'é quatlon de (A): b QUESTION17 : P(x) —_
: x)=x%—5x —
&= QUESTION 4 : 7 est vecteur direc- y - 5" - P(6)?
teur de =3x—-2
(D):y=—4? / = 180 36 0
7 (41) CIEE 2
% 7
w(2-1) ¢&= QUESTION 10 : )
7 (—1;0) : soit la division selon la méthode

&= QUESTION 5 :
de la droite (D')
perpendiculaire a la droite (D) : y =
2x — 1 passant par le point A(2;3).

(D'):y=2x+1

-1
(D) 1y =—5x+4
(D) :y=—2x+7

L'équation réduite

8= QUESTION 6 & : U est vecteur di-

recteur de
2x — 5y +1=07?

u(2 —1)
0 (7;1)
[€] 7(5:2)

2

(5
[O] 7 (-5-2)

8= QUESTION 7 & : U est vecteur di-

recteur de
x =245t

(D):{

140 (teR)?

coefficient directeur de (A) est:

[ =
m:3
[ m="

8= QUESTION 11 :

vecteur dlrecteur de (A) est:
u (1 3)
(2;3)
7(3:1)

&= QUESTION 12 :

un point de (A) :
A(0;1)
A(=2;0)
A(0;-2)

Horner
5 3 1 -1

1 5 8 9

5 8 9 8

[i==g QUESTION 18 :
de cette division est :

5x2 +8x+9
B| 9x2 4+ 8x +5
IC| 8x% +9x +8

Le quotient

8= QUESTION 19 : Lereste de

cette division est :

[A] 9 [B] 5 [C] 8

J/

&= QUESTION 20 : effectuer la divi-

sion de

&= QUESTION 13 (A) droite pas-
sant par A(1;2) est perpendiculaire a
(D):x+3y—5=0?
(A):2x —y=0
(A):3x+y—5=0
(A):=3x+y+1=0

503 —2x> —x+1parx—1
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Evaluation N°3
Lundi 9 Janvier 2023

+— codez votre numéro d’étudiant ci-contre,

Nom et prénom :

SR (7C5r5)

Les réponses aux questions sont a donner

exclusivement sur cette feuille : les réponses données
sur les pages (feuilles) précédentes ne seront pas prises

en compfte.

Pour chacune des questions, Vous devez noircir la case qui correspond a la bonne réponse.
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